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RIFERIMENTO

CAPITOLO 1
Pag. 22 - Svolgimento 6) - riga 6
Pag. 48 - Domanda 1.50 - risposta b

CAPITOLO 3
Pag. 99 - Domanda 3.108 - risposta d

CAPITOLO 4

Pag. 117 - riga 13

CAPITOLO 5

Pag. 162 - esercizio 5.75
Pag. 162 - esercizio 5.75
Pag. 162 - riga 17

Pag. 175 - riga 9

Pag. 191 - riga 8

Pag. 191 - riga 10

Pag. 205 - riga 4

Pag. 208 - riga 7

Pag. 209 - riga 9

Pag. 209 - riga 13
Pag. 211- riga 5

Risposte agli esercizi non svolti:
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5.192: 'unico punto di massimo assoluto ¢ x = 1; 'unico punto di



RIFERIMENTO

CAPITOLO 6
Pag. 270 - riga 14
Pag. 276 - riga 7
CAPITOLO 7
Pag. 281 - riga -6
Pag. 288 - riga 7
Pag. 296 - riga 1
CAPITOLO 8
Pag. 360 - riga 2

ERRATA

1
(n2+41) log[arctan n]

pari a 3

C(0, +o0)
z(1)=1

dx

CORRIGE
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RIFERIMENTO ERRATA CORRIGE

CAPITOLO 9

Pag. 379 - Figura 9.11 sostituire con la seguente figura

Figura 9.11

A sinistra: f(z) = arcsinz - Al centro: f(z) = arccosz - A destra: f(x) = arctanx



